

## 欢迎浏览“新加坡国际医疗”

如果用四个字形容新加坡，“独一无二”恰当不过了。

新加坡是个活力四射、多元文化、地理位置优越、拥有良好基础设施的岛国，不仅是首屈一指的商务与休闲旅游目的地，也提供世界级、负担得起和安全的医疗保健服务。

拥有深受病人爱戴，并在全球顶尖医学中心接受训练的医生，获得国际认证的医院和专科中心，被公认为全球的医疗会议与培训中心，同时具备迅速增长的基础与临床医学研究中心，新加坡成为亚洲领先的医疗枢纽，服务世界各地的求医者。

从基本的健康检查、整容整形手术，以至尖端手术疗程，以及各种专科护理，例如：心脏科、脑科、妇产科、肿瘤科、眼科、骨科和儿科，新加坡的医疗保健服务一应俱全。新加坡训练有素、经验丰富的医疗人员能为每一名海外病人提供最好的治疗和护理体验，让到新加坡求医的人可以安心无忧。

## 病患为何选择新加坡

拥有全球最佳机场、最佳航空公司和最繁忙的港口，这只是新加坡取得的众多世界级成就的一小部分。

## 卓越、安全又可靠

新加坡的医疗服务强调维持卓越、安全和可靠的服务，拥有获得国际认证的医院和专科中心，在全球顶尖医学中心接受训练的名医。

新加坡被世界卫生组织选为拥有亚洲最佳医疗保健体系的国家，在全球排名第六。目前，获得国际联合委员会品质认证的亚洲医疗机构中，有三分之一来自新加坡。

除了国际认证之外，医疗服务质量也体现在公开发布的医疗质量指标上。新加坡众多医疗机构都在其网站上，公开发表可以和国际标准相比较的手术成功率。

## 制度透明

新加坡的卫生部维持高透明度的医疗保健系统，公布重要的资料和统计数据，包括及传染病控制数据，以及在网上公布常见医疗服务的平均住院费用。医疗人员因此能够对不断改变的情况做出迅速和有效的反应，协助病人做出更明智的选择。

## 领先的医疗中心

新加坡是一个全方位的区域医疗中心，除了提供医疗服务以外，同时是医疗会议和培训的地点，医疗咨询和业务管理服务的基地，以及临床试验的中心。

## 卓越的服务

新加坡的医疗保健机构实行"以病人为中心"的理念，致力于提供高效率的医疗服务，并且在现今医疗科技的协助下，创造管理完善的医疗环境。这里的医疗保健机构大多都设有齐全完善的海外病人联系服务部，以符合海外病人的各种需求。从最初的询问、在机场接机、为病人和随行者提供翻译服务和各种协助，甚至在病人完成治疗回国之后，安排他们接受复诊，海外病人联系服务部都能一一做到。

新加坡顶尖医疗机构的设施可媲美五星级饭店。病人能在享有隐私的环境内安心地接受治疗和休养。

## 价格合理

医疗费用是许多海外病人考虑的主要因素。比方说，对没有购买保险的美国病人，在新加坡接受治疗的费用，只是美国的五分之一。收费和其他主要的亚洲医疗旅游目的地相近。计算了病人和随行者的旅费和住宿费，病人的节省仍非常可观。除了合理的收费以外，选择前来新加坡的病人还能享有世界级的医疗服务和良好的成果。

## 交通便利

新加坡是个国际大都会，欢迎来自各个文化背景的人士。航空交通非常便利，来自 180 个城市的航班通往樟宜机场。这里拥有高效的公共交通系统、各领域的优质服务。英语虽是教育和通商语言，但华语也是通用语言，此外新加坡的治安良好、犯罪率低。新加坡是个多元种族和多元文化的城市岛国，不同种族信仰的病人，能在这里遇到共同语言和宗教信仰的人。

## 让人安心的医疗服务

新加坡的医疗旅客将能在安全、包容宗教信仰和文化的环境下，获得世界级的医疗服务，到新加坡求医的人士可以安心无忧。

**更多的查询，请致电 [lilykong1963@yahoo.com](mailto:lilykong1963@yahoo.com)**

**或 [lilykong 1963@gmail.com](mailto:lilykong1963@gmail.com)**